

Технические факторы свидетельствуют в пользу роста рынка акций

Слабая статистика по рынку труда США не вернула «медведей» на рынок акций.

Согласно оглашенным данным, рост занятости в производственном секторе США составил лишь 91 тыс., что на 9% ниже прогноза. Но на рынках пока царит оптимизм, сформированный накануне публикацией протоколов от последнего заседания ФРС. Этот документ повысил ожидания участников рынка по введению QE3. поэтому слабую статистику по рынку труда сегодня интерпретировали как еще один повод для нового раунда количественного симулирования. Также стоит отметить, что данные по рынку труда от ADP редко приводят к сильным колебаниям, инвесторы используют их лишь как ориентир, но основной все же является статистика от Минтруда США, которая будет оглашена в пятницу.

Если фундаментальные факторы вносят неопределенность в ход торгов, то техническая картина более ясная: формирование «двойного дна» продолжается, индекс ММВБ уверенно вышел на новые высоты. Ближайшим сопротивлением является 1550 пунктов. Но основные баталии еще впереди: индексу ММВБ необходимо закрыть ряд гэпов, сформированных еще в период августовской коррекции: сначала нужно достичь 1587 пунктов, а потом 1620 пунктов. Таким образом, продолжение роста по технике выглядит более логичным.

Сегодня была оглашена позитивная отчетность «ЛУКОЙЛ» за I полугодие по US GAAP. Под занавес торгов наметилась фиксация прибыли по бумагам. Акции сегодня вновь протестировали 1750 пунктов, но пробить данный уровень не удалось, в связи с чем акции вновь тестируют 1730 руб. Если «ЛУКОЙЛ» завершит день ниже данной отметки, то не исключено повторное тестирование 1700 руб. Пробытие вверх 1750 руб. способствовало бы росту до 1770 руб.

Из «голубых фишек» хуже смотрятся акции ВТБ, которые снижаются на полпроцента несмотря на то, что завтра будет оглашена отчетность по МСФО за I полугодие. Акции выглядели лучше рынка на прошлой неделе и в начале текущей, после чего рост в бумагах приостановился. Возможно, идут продажи именно из-за завтрашней отчетности и об этом стоит задуматься.

Сегодня спросом пользуются акции ГМК «Норникель». Кроме дорогой оферты «РУСАЛу» драйвером является предполагаемая приватизация 14,8% «ИнтерРАО» до 2015 года. ГМК «Норникель» владеет 14,2% данной компании. Причем SPO энергетической компании запланировано на ближайшие два года с доступом к торгам в Лондоне. Акции ГМК «Норникель» сегодня достигли района сопротивления в виде 100-дневной скользящей средней – 7188,5 руб., при пробитии которой могут протестировать 7250 руб. Поддержкой является 7120 руб.

Из энергетики обратить внимание стоит на акции «Кубаньэнерго», которые накануне завершили день выше отметки 100 руб., Сегодня бумаги закрепились выше данного уровня, что способствует росту с ближайшей целью 123,5 руб.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)